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پیشکسوت استقلال

 چرا  استقلال و پرسپولیس 
ورزشگاه اختصاصی ندارند

پرسپولیس و استقلال در فصل پیش رو مبالغ هنگفتی 
صرف خرید بازیکن کرده‌اند. البته گفته می‌شود استقلال 
سنگین‌ترین قراردادهای این فصل را بسته است و اعداد و 
ارقام قراردادهای این فصل با فصل قبل قابل مقایسه نیست.

آن طور که رسانه‌ها اعلام کرده‌اند )و البته مدیران تیم‌ها هم 
تکذیب نکرده‌اند( تخمین زده می‌شود هزینه این فصل دو 
تیم در مجموع به 8 هزار میلیارد تومان برسد و حتی از آن هم 
فراتر برود. یک بار مدیران ورزش کشور از خود پرسیده‌اند این 

پول‌ها کجا می‌رود و چه کسانی را آباد می‌کند؟ 
دستگاه‌های نظارتی یک بار روی این مسأله دقیق شوند که دلال‌ها 
چگونه از جیب مردم می‌خورند و خوش می‌گذرانند. این پول‌ها 
هر فصل از جیب مردم برداشت می‌شود و آخر فصل حتی یک 
ریال آن هم باقی نمانده است. نمی‌شود کاری کرد که از پول‌های 

هنگفت حامیان مالی، چیزی برای این فوتبال باقی بماند؟ 
ورزشگاه آزادی ده‌ها هکتار زمین آزاد دارد که می‌شود در آن 
ورزشگاه اختصاصی زد. نمی‌شود 10 هکتار را به پرسپولیس و 
10 هکتار را به استقلال داد؟ نمی‌شود قانونی مصوب کرد که 
هزینه‌کرد این دو تیم با حساب و کتاب باشد و درصدی از این 

پول‌های کلان، صرف ساخت ورزشگاه اختصاصی شود؟
نگاهی به وضعیت اسفبار فعلی کنید. استقلال نمی‌داند 
در چه ورزشگاهی باید از حریفانش در لیگ قهرمانان آسیا 
پذیرایی کند. پرسپولیس نمی‌داند در چه ورزشگاهی باید با 
استقلال در هفته 12 لیگ برتر مسابقه دهد. دقت کنید. دو 
تیم بزرگ پایتخت، بلاتکلیفند. نمی‌شود در روزهای آباد دو 
تیم، سرخابی‌ها را صاحب ورزشگاه کرد؟ اگر منصف باشید 
خواهید گفت می‌شود. روزی دفتر هر دو تیم صندوق عقب 

پیکان بود. 

بحران دفاعی، چالش بزرگ ساپینتو
نمایش استقلال در این دیدار بار دیگر نشان داد 
که ضعف‌های ساختاری در خط دفاعی این تیم 
به نقطه‌ای نگران‌کننده رسیده است. اشتباهات 
فردی و ناهماهنگی‌های مکرر میان مدافعان و 
دروازه‌بان، استقلال را در موقعیتی قرار داد که 
بیشتر شبیه تیم‌های درجه چندم عمل کرد تا مدعی 
جدی فوتبال ایران. خط دفاعی استقلال نه تنها در 
پوشش نفر به نفر و مهار توپ‌های هوایی ناکام بود، 
بلکه در سازماندهی کلی نیز دچار آشفتگی شد. این 
موضوع زمانی بحرانی‌تر می‌شود که بدانیم نفرات 
اصلی  ترکیب  با  چشمگیری  تفاوت  نیز  ذخیره 
ندارند و کیفیت جایگزین‌ها نمی‌تواند عمق دفاعی 
تیم را بالا ببرد. در فاز هجومی، استقلال ابزارهای 
مناسبی دارد؛ دو بال و مدافعان کناری به خوبی در 
حمله اضافه می‌شوند، اما همین ویژگی در دفاع به 
نقطه‌ضعف تبدیل می‌شود. تیم اغلب با پنج نفر در 
حمله و پنج نفر در عقب زمین قرار می‌گیرد، اما 
فاصله خطوط و نبود ساختار دفاعی منسجم باعث 
می‌شود که حریفان به راحتی به دروازه استقلال 
نزدیک شوند. اگر ساپینتو بخواهد استقلال را از 
این بحران خارج کند، اولین اقدام او باید تثبیت 
ترکیب خط دفاعی باشد. ثبات در انتخاب نفرات، 
بازگشت جلالی به دفاع چپ و ایجاد هماهنگی 
میان مدافعان می‌تواند حداقل از شدت آشفتگی 
بکاهد. استقلال در بخش هجومی همچنان دست 
باز دارد، اما بدون ساماندهی دفاعی، این قدرت 
تهاجمی کارایی نخواهد داشت. به نظر می‌رسد ادامه 
مسیر استقلال در لیگ، بیش از هر چیز وابسته به 

اصلاحات فوری در فاز تدافعی باشد.

تعیین تکلیف ماشاریپوف در انتظار 
جلسه هیأت مدیره استقلال

ماجرای حضور یا عدم حضور جلال‌الدین ماشاریپوف 
در فهرست استقلال وارد مرحله تازه‌ای شده است. 

مقاومت  تاکنون  استقلال  مدیران  حال،  این  با 
کرده‌اند. استدلال آنها روشن است؛ استقلال در 
حال حاضر ۷ بازیکن خارجی در لیست خود دارد و 
طبق قوانین سازمان لیگ، جای خالی برای ثبت‌نام 
ماشاریپوف وجود ندارد. از طرفی، حتی اگر او در 
فهرست قرار بگیرد، تا نیم‌فصل حق بازی نخواهد 
داشت و عملاً یک نیم‌فصل از دست خواهد رفت. 
ماشاریپوف اما با اصرار فراوان می‌خواهد دوباره 
پیراهن استقلال را بر تن کند و همین موضوع باعث 
شده پرونده او به دستورجلسه آینده هیأت مدیره 
باشگاه اضافه شود. قرار است مدیران استقلال در 
هفته آینده تشکیل جلسه دهند و به صورت نهایی 

درباره آینده این بازیکن تصمیم‌گیری کنند.

یادداشت فنیسرمقاله
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درآمد نجومی منچستر بحران‌زده!
ــا وجود عملکرد ضعیف در فصل گذشته، منچستریونایتد در  ب
ــد )حدود  ــه رکورد درآمدی 666.5میلیون پون فصل 2024/25 ب
768.3میلیون یورو( دست یافت.  تیم تحت هدایت روبن 
آموریم در لیگ برتر در رده پانزدهم قرار گرفت، بدترین جایگاه از 
زمان سقوط به دسته پایین‌تر در فصل 1973/74. با این حال، آغاز 
قرارداد پنج‌ساله با اسپانسر اسنپ‌دراگون باعث شد تا این باشگاه 
رکورد درآمد تجاری 333.3میلیون پوند )384.5میلیون یورو( و 
همچنین رکورد درآمد حاصل از بازی‌ها با 160.3میلیون پوند )حدود 
188.3میلیون یورو( را ثبت کند.  عمر برادا، مدیر اجرایی گفت: 
»دستیابی به درآمد رکوردشکن در سالی چنین چالش‌برانگیز 
ــرای باشگاه، نشان‌دهنده انعطاف‌پذیری است که ویژگی بارز  ب
منچستریونایتد است. با پیشرفت فصل 2025/2026، سخت در 
تلاش هستیم تا باشگاه را در تمام زمینه‌ها بهبود ببخشیم.« در 
زمینه زیان‌ها، این باشگاه 33میلیون پوند )38میلیون یورو( ضرر 
ثبت کرد که نسبت به دوره قبل )113.2میلیون پوند معادل حدود 

130.5 میلیون یورو( 70.8درصد کاهش نشان می‌دهد.

سوژه

تیتر یک /   لیگ قهرمانان آسیا – سطح دوم / 
هفته اول – چهارشنبه 1404/06/26 ، ساعت 
19:30، ورزشگاه زعبیل دبی،  تماشاگر 10 هزار نفر
 داور: گمینی نیون روبش، کمک‌ها: دانیه 
گدارا هماتونگا، بودیکا کومارا آراچیگه، داور 
چهارم: ساماراتونگ مادوشانکا )همگی 
از سریلانکا(، ناظر مسابقه: عبدالحمید 
 : ی ور ا د ناظر    ، ) یو لد ما ( لغفور  ا عبد

سیرینی‌واسان سورش )هند(
۵۷ – پنالتی(،   گل‌ها: فابیو لیما )۶ و 
نیکولاس خیمنز )۱۲(، سرجینیو )۴۱(، 
جونیور )۷۲ و 1+90(، سوفیان بوفطینی 
)۸۵( برای الوصل – روزبه چشمی )۴۴( 

برای استقلال
 الوصل امارات: خالد سیف الجنیبی، 
سوفیان بوفطینی، آدریلسون شاونان، پدرو 
مالهیرو، هوگو )63- عبدالرحمن خمیس(، 
رناتو تاپیا، سرجینیو )63- آداما دیالو(، فابیو 
لیما، نیکولاس خیمنز، علی صالح، سالدینیا 

)36- جونیور(
 سرمربی: لوئیس کاسترو

  استقلال تهران: آنتونیو آدان، عارف آقاسی، 

آرمین سهرابیان، رامین رضاییان، حسین 
گودرزی )46- ابوالفضل جلالی(، روزبه 
چشمی )62- ابوالفضل زمانی(، دیدیه 
اندونگ، منیر الحدادی )60- محمدحسین 
اسلامی(، یاسر آسانی )72- موسی جنپو(، 
علیرضا کوشکی، سعید سحرخیزان )46- 

داکنز نازون(
 سرمربی: ریکاردو ساپینتو

استقلال در اولین دیدار خود در مرحله 
گروهی سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا، 
شب تلخی را در ورزشگاه زعبیل دبی پشت 
سر گذاشت. آبی‌پوشان که با امید به کسب 
نتیجه مناسب پا به میدان گذاشته بودند، 
با نمایشی بسیار ضعیف در خط دفاعی و 
ترکیبی نامناسب، با نتیجه ۷ بر ۱ مغلوب 
الوصل امارات شدند؛ شکستی که به‌عنوان 
سنگین‌ترین باخت تاریخ این باشگاه در 

رقابت‌های آسیایی ثبت شد.
 بازی با حملات سهمگین الوصل آغاز شد 
و فابیو لیما خیلی زود در دقیقه ۶ دروازه 
استقلال را گشود. تنها چند دقیقه بعد، 
خیمنز در دقیقه ۱۲ و سپس سرجینیو در 

دقیقه ۴۱ اختلاف را بیشتر کردند. در این 
میان، روزبه چشمی با ضربه‌ای زیبا در دقیقه 
۴۴ تنها گل استقلال را به ثمر رساند تا نیمه 

اول با برتری ۳-۱ میزبان به پایان برسد.
 اما در نیمه دوم همه‌چیز برای آبی‌ها 
فرو ریخت. فابیو لیما از روی نقطه پنالتی 
)۵۷(، جونیور )۷۲ و 1+90( و بوفطینی )۸۵( 
گل‌های چهارم تا هفتم الوصل را وارد دروازه 
آدان کردند تا کابوس استقلال تکمیل شود.
 شاگردان ریکاردو ساپینتو در این مسابقه 
هیچ نشانی از انسجام و هماهنگی نداشتند 
و تغییرات کادر فنی نیز نتوانست ضعف‌ها را 
پوشش دهد. اشتباهات فردی، ناهماهنگی 
در خط دفاع و بی‌تأثیری بازیکنان هجومی، 
یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ استقلال 

را رقم زد.
 این شکست سنگین زنگ خطری جدی 
برای استقلال است؛ تیمی که اگر فکری به 
حال ساختار دفاعی و برنامه‌های تاکتیکی 
خود نکند، در ادامه لیگ برتر ایران و 
همین‌طور آسیا روزهای بسیار دشوارتری را 

پیش‌رو خواهد داشت.

مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های کشتی فرنگی 
بزرگسالان قهرمانی جهان در شهر زاگرب 
کرواسی برگزار شد و فرنگی‌کاران ایران رقبای 
خود را شناختند. مسابقات کشتی فرنگی 
قهرمانی جهان از ظهر امروز آغاز می‌شود و در 
رقابت‌های امروز کشتی‌گیران اوزان 55 کیلوگرم 
پیام احمدی، 77 علیرضا عبدولی، غلامرضا 
فرخی در وزن 82 کیلوگرم و امین میرزازاده 
در وزن 130 کیلوگرم به مصاف رقبا می‌روند. 
همچنین روز جمعه کشتی‌گیران ایران علی 
احمدی‌وفا در وزن 60 کیلوگرم، دانیال سهرابی 
در وزن 72 کیلوگرم و محمدهادی ساروی در وزن 

97 کیلوگرم به روی تشک می‌روند.
از  پس  احمدی،  پیام  کیلوگرم   ۵۵ وزن  در 
استراحت در دور نخست، در دور دوم با اولان 
موراتبیک اولو از قرقیزستان کشتی می‌گیرد. 

الدانیزعزیزلی از آذربایجان در گروه احمدی 
حضور دارد.

در وزن ۶۰ کیلوگرم علی احمدی‌وفا، در دور اول 
با کایتو اینابا از ژاپن کشتی می‌گیرد و در صورت 
پیروزی در این دیدار، در دور دوم به مصاف سی 
یونگ ری از کره شمالی می‌رود. در وزن ۶۳ 
کیلوگرم محمدمهدی کشتکار، پس استراحت 
در دور نخست، در دور دوم به مصاف برنده دیدار 
میان مورتن تورسن از نروژ و بوشینگ هوانگ از 

چین می‌رود.
در وزن ۶۷ کیلوگرم سعید اسماعیلی، پس از 
استراحت در دور اول، در دور دوم با سباستین 

ناد از صربستان کشتی می‌گیرد.
در وزن ۷۲ کیلوگرم دانیال سهرابی، در دور 
نخست با آمانتور اسماعیلف از قرقیزستان پیکار 
می‌کند و در صورت پیروزی بر این حریف، در دور 

دوم به مصاف برنده مبارزه میان دمیتری آدامف 
از روسیه و اورازبردیف از ترکمنستان می‌رود.

در وزن ۷۷ کیلوگرم علیرضا عبدولی پس از 
استراحت در دور نخست، در دور دوم با مارکوس 

سانچس از اسپانیا کشتی می‌گیرد.
در وزن ۸۲ کیلوگرم غلامرضا فرخی، در دور 
اول به مصاف شین جی‌لی از چین می‌رود و در 
صورت پیروزی بر این حریف، در دور دوم با اریک 
زیلواسی از مجارستان پیکار می‌کند. در وزن ۸۷ 
کیلوگرم علیرضا مهمدی، در دور اول با هانس 
واگنر از آلمان کشتی می‌گیرد و در صورت غلبه 
بر این حریف، در دور دوم به مصاف برنده کشتی 
میان دانیل الکساندروف از بلغارستان و آوندانو از 
ونزوئلا می‌رود. در وزن ۹۷ کیلوگرم محمدهادی 
ساروی، پس از استراحت در دور نخست در دور 
دوم با برنده کشتی میان فیلیپ اسمتکو از 

کرواسی و نیتش از هند مبارزه خواهد کرد.
در وزن ۱۳۰ کیلوگرم امین میرزازاده، پس از 
استراحت در دور اول در دور دوم با برنده کشتی 
میان مارکو کوسویچ از کرواسی و کشتی‌گیر هند 

پیکار می‌کند.

مشخص شدن رقبای فرنگی‌کاران ایران در قهرمانی جهان

جان سخت‌ها روی تشک کشتی

iranvarzeshii

 پنجشنبه 27 شهریور 1404  25 ربیع‌الاول 1447   سال بیست و نهم   شماره 7928    قیمت: 10000 تومان   

وینگر سابق سپاهان 
شاگرد حسینی شد

آلومینیوم اراک که در نقل و انتقالات تابستانی اخیر 
فقط دو بازیکن بزرگسال )امیرمحمد هوشمند و 
مهدی مهدی‌پور( را جذب کرد و دیگر مهره‌های 
جدیدش را به بازیکنان جوان و زیر 21 و 23 سال 
اختصاص داد، اکنون یک بازیکن بزرگسال دیگر به 
خدمت گرفت. سید محمدرضا حسینی که طی دو 
فصل اخیر در نساجی مازندران عضویت داشت و 
از جمله بازیکنان با تجربه فوتبال ایران محسوب 
می‌شود، با امضای قراردادی تا پایان فصل جاری 
به آلومینیوم اراک پیوست و شاگرد سید مجتبی 
حسینی شد. این بازیکن که دوران درخشانی در 
ذوب‌آهن و سپاهان داشت و علاوه بر آن سابقه 
حضور در تیم‌های فجر شهید سپاسی شیراز، 
گل‌گهر سیرجان و نساجی مازندران را در کارنامه 
دارد، قراردادش با باشگاه آلومینیوم اراک را به‌طور 

رسمی امضا کرد.

5 بازی 13 گل خورده؛ خسته نباشید!

 کابوس سیاه مدافعان
ــل  ــدار حساس مقاب   استقلال در دی
الوصل امارات یکی از ضعیف‌ترین 
نمایش‌های فصل خود را تجربه کرد. 
خط دفاعی آبی‌ها که در چهار بازی 
گذشته ـ شامل دیدار سوپرجام و سه 
مسابقه لیگ برتر  ـنیز نشانه‌های متزلزل 
بودن را از خود بروز داده بود و شش گل 
دریافت کرده بود، بار دیگر پر از اشتباه 
ظاهر شد و زمینه‌ساز شکست تلخ و 

سنگین تیم در رقابت آسیایی شد.
 مدافعان استقلال در بیشتر دقایق 
ــازی مقابل حملات سریع و منظم  ب
الوصل غافلگیر شدند. اشتباهات 
فردی، جا ماندن در نبرد‌های هوایی 
و ناهماهنگی در پوشش‌های دفاعی 
حریف  مهاجمان  ــا  ت شد  باعث 
به‌راحتی به دروازه استقلال نزدیک 
ــرای  ب را  کابوس‌وار  شبی  و  شوند 

ساپینتو و تیمش رقم بزنند.
 این در حالی است که سرمربی پرتغالی 
استقلال طی روز‌های اخیر بخش 
ــا  عمده‌ای از تمرینات را صرف کار ب
مدافعان کرده بود. ساپینتو امیدوار 
بود بتواند حفره‌های خط دفاعی را 
ترمیم کند، اما عملکرد ضعیف بازیکنان 
نشان داد هنوز از رسیدن به آن هدف 

فاصله زیادی وجود دارد.

ــا چنین خط   واقعیت این است که ب
دفاعی، استقلال شانس چندانی برای 
ادامه مسیر در لیگ برتر و لیگ قهرمانان 
آسیا نخواهد داشت. بحران دفاعی حالا 
ــه دغدغه اصلی کادر فنی و هواداران  ب
بدل شده است. ساپینتو باید هرچه 
ــرای خروج از  سریع‌تر راهکاری عملی ب
این وضعیت پیدا کند؛ چرا که استقلال 
روز‌های تلخی را در فاز دفاعی پشت سر 

ــه هیچ عنوان آماده ادامه  می‌گذارد و ب
رقابت‌های سنگین پیش‌ِرو نیست.

ــاره خط دفاع  نکته تأمل برانگیز درب
ــازی که  استقلال این است که در ۵ ب
تاکنون انجام داده شش گل در لیگ 
ــر و سوپرجام دریافت کرد و هفت  برت
گل هم در یک بازی مقابل الوصل تا در 
ــار دروازه خود را باز  این تعداد بازی ۱۳ ب

شده ببیند.

ACL2 آنالیز آنلاین استقلال و الوصل در

برای نخستین بار در فوتبال باشگاهی ایران، رسانه باشگاه 
استقلال با همکاری گروه آنالیز و کادر فنی این تیم، در 
جریان دیدار برابر الوصل امارات، امکان آنالیز آنلاین بازی را 
در اختیار نیمکت فنی قرار داد. به این ترتیب ریکاردو ساپینتو 
و همکارانش توانستند همزمان با برگزاری مسابقه، با درک 
دقیق‌تر از روند فنی بازی و نقاط ضعف و قوت تیم، تصمیمات 
تاکتیکی مؤثرتری اتخاذ کنند. این اقدام نوآورانه که برای 
نخستین بار توسط یک باشگاه ایرانی صورت می‌گیرد، 
می‌تواند نقطه عطفی در استفاده از فناوری و تحلیل داده‌ها 
در فوتبال کشور باشد. تجربه‌های مشابه پیش‌تر در لیگ‌های 
معتبر اروپایی نظیر لیگ برتر انگلیس، لالیگا و بوندس‌لیگا 
به‌کار گرفته شده است؛ جایی که تیم‌ها با بهره‌گیری از 
ابزارهای تحلیلی زنده، تصمیمات سرنوشت‌سازی در تغییر 
 سیستم، تعویض بازیکنان یا اصلاح ساختار دفاعی اتخاذ 
می‌کنند. اقدام استقلال می‌تواند سرآغازی برای ورود 
جدی‌تر فوتبال ایران به عرصه فوتبال داده‌محور باشد؛ 
مسیری که امروزه به بخش جدانشدنی فوتبال حرفه‌ای 

دنیا تبدیل شده است.

 کشتی فرنگی برای دومین جام آماده است

قهرمان وارد می‌شود

 روز سخت پیاتزا و شاگردانش مقابل فیلیپین

محکوم به برد

مشخص شدن رقبای فرنگی‌کاران ایران

 جان سخت‌ها 
روی تشک کشتی

کمیته داوران اعتبار تست‌ها را زیر سؤال برد

 داوران مردودی 
برای بازی‌های بزرگ!

دردسر جدید برای درویش

 80 میلیارد بدهی 
به سه بازیکن پرسپولیس

نیمکت نماینده آسیایی ایران بلاتکلیف است!

 جعفری در تقاطع 
تیم ملی و خاتون
یک مطالبه جدی از هلدینگ خلیج‌فارس

استقلال کهکشانی 
بدون ورزشگاه
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فاجعه آفاجعه آبیبی
1-7

 الوصل امارات - استقلال 

ملوان  - گل‌گهر

19:00
فولادخوزستان  - خیبر ‌

20:30
لومینیوم  - استقلال خوزستان آ

18:30
فجرسپاسی -ذوب‌آهن

19:00
مس رفسنجان  - شمس‌آذر

18:15
چادرملو  - پرسپولیس

18:30  برنامه بازی‌های روز اول
هفته چهارم لیگ برتر؛‌جمعه


